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Saragozza Accounting 
 
ist ein Dienstleistungsunternehmen, das sich im Bereich Treuhandwesen auf die Bedürfnisse von kleinen 
und mittleren Unternehmen spezialisiert hat. Unsere internen Strukturen ermöglichen eine individuelle 
Bearbeitung der Aufträge. Bei Bedarf arbeiten wir aber auch innerhalb der Organisation des Auftraggebers. 
 
Auf Grund der enormen Wichtigkeit von elektronischer Datenverarbeitung in Unternehmen, bieten wir 
ergänzend zu unserem Kerngeschäft, Dienstleistungen im Bereich IT - Support und Internet an. 
 
 
Unser Team 
 

                                                                  
 
 Gianni Saragozza  Denise Saragozza-Christener 
 Geschäftsführer Buchhaltungen 
 Finanz- und Rechnungswesen Administration 
 IT - Dienstleistungen 
 
 
Unser Einsatzgebiet 
 
Langjährige Erfahrung erlaubt es uns Branchenunabhängig tätig zu sein. KMU-Unternehmen der gesamten 
deutschsprachigen Schweiz bieten wir eine umfassende Betreuung im Treuhandbereich. Ebenfalls stehen 
wir Privatpersonen gerne als Rechte Hand zur Seite und bearbeiten Ihre Steuer- und  Verwaltungsaufgaben. 
 
 
Unsere Arbeitsweise 
  
Eine kundenorientierte Bearbeitung der an uns übertragenen Aufgaben ist selbstverständlich. Wobei Sie auf 
Grund unserer pragmatischen Arbeitsweise von einem äusserst günstigen Kosten- / Nutzenverhältnis 
profitieren können.  
 
 
Unser Leitbild 
 
Unser Ziel ist es durch Kompetenz und Persönlichkeit, ein Vertrauensverhältnis zu Ihnen aufzubauen. Dabei 
sollen Sie sich jederzeit auf eine prompte Unterstützung verlassen können. Durch unser ganzheitliches 
Dienstleistungsangebot stehen wir Ihnen immer fachlich zur Seite. Somit können Sie sich ganz auf die 
Ausübung Ihres Kerngeschäftes konzentrieren. 
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Unsere Dienstleistungen im Überblick: 
 
Finanz- und Rechnungswesen 
 

 Führen von: - Finanzbuchhaltungen, Fremdwährungsbuchhaltung,  Debitoren- 
und Kreditorenbuchhaltungen,  Betriebs- und Lohnbuchhaltungen 

 
 Erstellen von: - Jahres- und Zwischenabschlüssen, Budget, Hochrechnungen, 

Mehrjahresplanungen, Liquiditätsplanungen 
  
 Ausarbeitung von: - Kontenplan und Kontierungsrichtlinien 
  - Kostenrechnung und Kostenkontrolle 
 
 Unterstützung: - Ihres eigenen Buchhaltungspersonals 
  
Direkte und indirekte Steuern 
 
 Erstellen von:  - Steuererklärungen von natürlichen und juristischen Personen 
  - Mehrwertsteuerabrechnungen 
  - Deklarationen von Emissions- und Stempelabgaben 
  - Anträge zur Rückerstattung der Eidg. Verrechnungssteuer 
   
KMU - Beratung 
 
 Beratung bei: - Betriebswirtschaftlichen Fragen und privaten Begebenheiten 
 
 Unterstützung bei: - Firmengründungen, Reorganisationen und Businessplänen 
   
 Erstellen von: - Betriebskennzahlen, Analysen und Kalkulationen 
   
IT - Support 
 
 Helpdesk - PC-Remotesupport über eine Internetverbindung. 

- PC-Unterstützung über Telefon oder Mail. 
- PC-Support vor Ort. 

 
 Beratung und  - Neueinführungen und Upgrades betriebswirtschaftlicher  
 Projektleitung bei:  Lösungen und Hardwareumgebungen 
   
 Installation und - Internetanbindungen 
 Konfiguration von: - Soft- und Hardware 
  
 Betreuung von: - Soft- und Hardwareumgebungen 
 
 Erstellen von: - Datenbanklösungen.  
   
Internet 
 
 Webhosting:  - Shared Hosting auf Windows und Unix Server 
 
 Domain-Namen Registration: - Registrierung von Domain-Namen auf über 100 TLD 
 
 Webdesign:  - Realisierung von Webprojekten 

- Erstellen von Datenbanklösungen im Web 
- Kundenspezifische Programmierungen und Animationen 
- Support und technische Unterstützung Ihrer Webprojekte 


